Задание 1. Выполнить расчет резонансной цепи для режима, соответствующего схеме цепи, используя значения таблиц.
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® B xozie skcrnepuMeHTa HEOOXOAMMO ONPEIETNTh NapaMeTPhl LEMu ¢
HOCIeI0BaTeNbHEIM coeinHerneM R, L u C 371eMeHTOB 1l TPEX PeXHUMOB

w pa(’)OTbI, NOCTPOUTH Ul KaXkKJA0r0 U3 HUX BEKTOPHBIC JHArpaMMbl. HpHH—
LUMHAJIBHAS CXeMa UCCIeyeMOoil ienu nokasana Ha puc. 1.3.
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Hopsmok BBINOJIHCHHS JKCIIEPHMEHTA

1. I/I'}Mepl‘lTb MYJIbTUMETPOM M 3anucaTb aKTUBHOE COINPOTHBIICHHUE
KaTywku HHAYKTUBHOCTH 900 BUTKOB. Ry = ......OM.

2.CuaATb ¢ TpaHc(hoOpMaTOpa KaTyLIKY 900 BHUTKOB, BCTaBbTE B HEE
TOJILKO OJIHY MOJIOBHHY Pa3bEMHOIO Cep/eYHUKA, COOPATh LeMb, MOHTAK-
Hasi cXeMa KOTOpoii noka3aHa Ha puc. 1.4.

3. BKJIIOYNTH NEPCOHANBbHbI KOMIBIOTEP CTEHAA M 3aIyCTHTh IIp!
rpammy «BIT TOD». B menio nporpammsl BeiGpats «Ilanens I1», nactpo-
uth KaHanbl VO u 11 Ha u3MepeHne akTHBHOI MOIIHOCTH.
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L BseauTe 3aeCh TeKCT AN Movcka 12.11.2020





